
 

 

 О П Р Е Д Е Л Е Н И Е 
№  

 
 
 

 
 

гр. София,  28.06.2021 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Първо отделение 42 
състав, в закрито заседание на 28.06.2021 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Калин Куманов  

  

 
 
  

  

 като разгледа дело номер 10094 по описа за 2020 година докладвано от 
съдията, и за да се произнесе взе предвид следното: 

 Производството е по реда на чл.104, ал.1 от Закона за държавния служител 

(ЗДСл). 

Образувано е по искова молба вх.№ 31946/13.10.2020 г., подадена от А. Л. В. от 

[населено място], чрез адв.С., с която е предявен иск срещу Агенцията за социално 

подпомагане за заплащане на обезщетение за причинени имуществени вреди 

вследствие незаконосъобразно издадената Заповед № ЧР-2 41/26.02.2019 г. на 

Изпълнителния директор на АСП при Министерство на труда и социалната политика, 

отменена по съдебен ред. Претендира се присъждане сумата от 7 380 лв. за 6 месечни 

заплати за времето, когато е останал без работа, ведно със законната лихва от 

09.07.2020 г.; както и суми за представително облекло, както следва: за 2016 г. - в 

размер на 41,67 лв. ведно със законната лихва от 01.01.2017 г., за 2019 г. - в размер на 

208,40 лв. ведно със законната лихва от 09.07.2020 г., и за 2020 г. - в размер на 125 лв. 

ведно със законната лихва от 09.07.2020 г.; както и разходите по делото. 

Делото следва да се насрочи в открито съдебно заседание, като на страните се дадат 

указания във връзка с доказателствената тежест. 

Воден от горното, Съдът 

 

О  П  Р  Е  Д  Е  Л  И : 

 

НАСРОЧВА делото в открито съдебно заседание на 29.07.2021 г. от 14 ч, за когато да 

се призоват страните: 

Ищец - А. Л. В. – чрез адв.С.. Да му се изпрати препис от писмения отговор на 

ответника. 

Ответник: Агенцията за социално подпомагане. 

Софийска градска прокуратура. 

УКАЗВА на ищеца, че в негова доказателствена тежест е да установи онези факти и 



обстоятелства, от които претендира за него да настъпят благоприятни правни 

последици, а именно: осъждането на ответника за заплати обезщетение в 

претендирания размер, представляващ основната му заплата, определена към момента 

на признаването на уволнението за незаконно или на неявяването му да заеме 

службата, за цялото време, през което не заема държавна служба, но не за повече от 6 

месеца. В случай че е бил назначен на друга държавна служба с по-ниска заплата или 

е получавал възнаграждение за друга работа в по-нисък размер, ищецът следва да 

установи разликата в заплатите или на разликата между заплатата и 

възнаграждението, изчислени въз основа на основната заплата, съответно основното 

възнаграждение. 

УКАЗВА на ищеца, че във връзка с указанията, които са му дадени, следва за така 

насроченото с.з. да представи официално удостоверение от НОИ, че за посочения в 

исковата молба период е останал без работа.  

УКАЗВА на ищеца, че по отношение на претенцията му за присъждане на суми за 

представително облекло, в негова доказателствена тежест е да установи онези факти и 

обстоятелства, от които претендира за него да настъпят благоприятни правни 

последици, а именно: осъждането на ответника за заплащане на обезщетение в 

претендирания размер, вследствие на причинени от него имуществени вреди от 

описания от ищеца административен акт, причинените му вреди от този 

незаконосъобразен акт, причинно-следствената връзка между незаконосъобразността 

на акта и вредите. 

УКАЗВА на ответника, че в негова доказателствена тежест е да установи  в съдебния 

процес фактическите основания, които е посочил в писмения си отговор, както и да 

установи фактическите основания, на които основава исканията или възраженията си.  

ЗАДЪЛЖАВА ищеца в 7-дневен срок от съобщението да представи пълномощно на 

адв.Н. С.. 

ЗАДЪЛЖАВА Агенцията за социално подпомагане в 7-дневен срок от съобщението 

да заяви в какъв размер е била основната заплата на ищеца към 26.02.2019 г. 

Преписи от определението да се връчат на страните заедно с призовката. 

Определението не подлежи на обжалване. 

                             

                                                            СЪДИЯ: 

 
  
 
 


